Tárgyak: Spear of Destiny 08.06.1983 I N 5

Intézmény: Schwules Museum
Lützowstraße 73
10785 Berlin
030 69 59 92 52
kontakt@schwulesmuseum.de

Gyűjtemények: Nachlass Petra Gall, Petra Gall
Teilbestand Musikfotografie

Leltári szám: F-NL-PGA-1-5691

## Leírás

Ein Negativ einer Serie von 34 Fotos, die Petra Gall im Rahmen eines Konzerts der Band Spear of Destiny, am 08.06.1983 [Petra Gall vermerkte den 07.06.1983 auf der Negativhülle, es wird jedoch der 08.03.1983, wie auf der Seite Rock in berlin angenommen], im Loft in Berlin aufgenommen hat.

Die Aufnahme zeigt Chris Bell auf der Bühne.

## Alapadatok

Anyag/ Technika: ILFORD HP5 SAFETY FILM

Méretek: 24 x 36 mm

## Események

Ábrázolás mikor

ki Chris Bell

hol

Felvétel mikor 1983. június 08.

készítése

ki Petra Gall (1955-2018)

hol Loft (Berlin, Nollendorfplatz)

Ábrázolás mikor

ki Spear of Destiny

hol

## Kulcsszavak

- Ereignis
- alternatív rock
- fényképezés
- indie rock
- koncert
- post-punk